

Pe urmele „bărbatului” Radu Mazăre în Madagascar

Mandat de arestare în lipsă

Instanța supremă a emis un mandat de arestare preventivă în lipsă în cazul lui Radu Mazăre, după ce fost edilul a fugit în Madagascar și a cerut... azil politic. Infractorul, fost primar al Constanței și fost lider PSD, este suspect sau inculpat în opt dosare penale!

„Atitudinea echivalează cu o sfidare a instanței și o sfidare a justiției din România. Suntem martorii unui adevărat curent în rândul anumitor persoane care au anumite posibilități materiale care le permit să sfideze instanța. Inculpatul are calitatea de suspect sau inculpat în opt dosare penale. DNA Constanța îl are ca suspect în patru dosare penale. Îmi aduc perfect aminte în martie 2016 că a spus că este în imposibilitatea asigurării existenței depunând un contract de muncă în Egipt. La momentul respectiv am susținut că demersul e nesperios. Iată că acum a cerut azil politic. În mod evident, acesta se sustrage cercetării judecătorești”, a spus procurorul de ședință în sala de judecată. „Gestul inculpatului este ca urmare a unor demersuri judiciare pe care el evident că le consideră injuste din 2017”, a replicat avocatul. Apărătorul a precizat că Radu Mazăre nu se sustrage de la judecată, prezența lui nefiind obligatorie. „Legea prevede ca inculpatul să fie reprezentat de avocat. Prezența lui nu este obligatorie”, a mai spus avocatul. „Până este obligatorie!”, a replicat judecătorul. În cererea înaintată instanței, DNA susține că lipsa nejustificată de la

poliție, din 30 decembrie 2017, echivalează cu încălcarea controlului judiciar, solicitându-se astfel înlocuirea cu arestarea preventivă.

„Constatarea făcută de către organele de poliție dovedesc atât conduita generală, guvernata de rea-credință, a inculpatului în raport cu activitatea de supraveghere exercitată asupra sa, dar și riscul sustragerii acestuia de la răspundere penală prin părăsirea teritoriului țării (faptul că investigațiile efectuate de către organele de poliție au relevat că acesta se află în Republica Madagascar, prezentând relevanță sub acest aspect, al intenției sustragerii acestuia de la răspundere penală)”, se arată în cererea înaintată de DNA instanței. Procurorii spun că având în vedere faptul că lui Mazăre i se aduc mai multe acuzații, „este neechivoc interesul public ca inculpatul să fie privat de libertate prin arestare preventivă, în scopul înlăturării stării de pericol pentru ordinea de drept”.

Într-o scrisoare transmisă prin avocații săi, Radu Mazăre își motivează plecarea prin faptul că este ținta statului paralel și nu va beneficia în țară de o justiție independentă, motiv pentru care cere azil politic în Madagascar. Mazăre susține că va reveni doar când va exista o justiție reală.

Resortul hotelier

De-a lungul timpului, Mazăre s-a referit des la Madagascar și Brazilia, s-a lăudat public cu vacanțele sale acolo, iar la Mamaia a introdus chiar o copie a carnavalului de la Rio, plasân-



Mantasaly Resort din Madagascar, locul unde se dă cu zmeul Radu Mazăre



du-se mereu în centrul respectivului eveniment.

În noiembrie 2016, fostul primar al Constanței a vorbit despre afacerile sale din străinătate în fața magistraților, arătând că ar fi demarat investiții imobiliare în Brazilia și Madagascar cu banii lui Elan Schwartzberg. Era vorba de două terenuri în Brazilia, cumpărate în 2007 și 2008, și de „aproximativ două hectare” într-o zonă turistică din Madagascar, concesionate pe 99 de ani. Pe terenul din Ma-

dagascar a fost ridicat resortul Mantasaly, format din 16 bungalow-uri amplasate pe plajă, restaurant, bar-lounge, SPA și magazin.

Potrivit prezentării de pe site, poți face multe în vacanța petrecută aici: de la kitesurf și windsurf, la observarea balenelor direct de pe terasă, în timp ce sorbi din cafea. Există, totodată, și posibilitatea „evadării” din resortul Mantasaly, turiștilor fiindu-le furnizate informații despre locurile interesante de vizitat pe insulă. ■

Guvernul a aprobat programul, dar cu un buget mai mic „Prima casă” 2018

urmare din pagina 1

...categoriilor de finanțări care pot fi acordate în cadrul programului Prima Casă, eliminarea utilizării valorii de reîntregire a plafonului (revolving) pentru emiterea de garanții în anul 2018, clarificarea principiilor de realocare către finanțatori a rezervei rămase nealocate din plafonul anual, precum și simplificarea procedurii de radiere în situația respingerii cererii de plată a creditului garantat în cadrul programului”, se arată într-un comunicat de presă.

Potrivit sursei citate, decizia de reducere a marjei maxime de dobândă de la 2,50% la 2% a fost luată pentru corelarea prevederilor privind costul total al finanțărilor garantate pentru achiziția de locuințe cu cea pentru construcția de locuințe, urmărindu-se evitarea oricărei discriminări în acest sens. Actul normativ aprobat de Guvern include, de asemenea, o serie de măsuri pentru simplificarea și evitarea birocratizării excesive a procedurilor aplicate în cazul respingerii cererilor de plată. Alte modificări aprobate de Executiv reglementează o serie de aspecte de ordin practic aplicabile situațiilor în care a fost finalizată executarea silită imobiliară a locuinței achiziționate sau construite prin programul „Prima casă”, de către organele specializate ale ANAF. ■



Școala de Poliție de la Câmpina Cinci candidați pe un loc

Peste 6.000 de candidați s-au prezentat, miercuri, la Școala de Poliție din Câmpina, județul Prahova, pentru înscrierea la primul examen de admitere organizat iarna, unde sunt disponibile 1.300 de locuri pentru viitorii polițiști.

Potrivit comandantului Școlii de Poliție din Câmpina, Vasile Tache, este pentru prima dată în istoria școlii când este organizată sesiune de admitere iarna. Inițial, peste 10.000 de persoane și-au depus dosarele, însă numai 6.152 au reușit să treacă de probele eliminatorii, concurența fiind de aproape cinci candidați pe un loc.

„Este o situație atipică ținând cont de deficitul mare de personal din Poliția Română. Astfel, Școlii de la Câmpina i-au fost alocate 1.300 de locuri, cel mai mare probabil din istoria școlii. Și numărul de candidați, 6.152, este un număr, la fel, cel mai mare din ultimii ani. Au fost 10.100, dar între timp au fost probleme eliminatorii, respectiv testarea psihologică și proba medicală. Unii nu s-au mai prezentat. Suntem pregătiți cu totul”, a declarat Tache.

Candidații au timp să meargă să se înscrie pentru probele sportive și pentru vizita medicală până joi, însă, din cauza numărului mare de persoane, viitorii polițiști au stat, de miercuri, afară, în ploaie, mai multe ore, până au putut intra la comisia care eliberează legitimațiile de concurs. „Am stat de la 07.45 până la ora 11, când am intrat. La al doilea rând am stat puțin, cam trei ori jumătate am stat în total. Am mai dat în 2016, la încadrările directe. Am ales să mă înscriu pentru stabilitate, statut, siguranța zilei de mâine”, a spus un tânăr de 31 de ani, din Oradea, care și-ar dori să devină judiciarist. Examenul medical și probele sportive se vor desfășura în perioada 12-18 ianuarie. ■

Salina Turda în 2017

Record de vizitatori

Salina Turda, din județul Cluj, a înregistrat, în 2017, un record de vizitatori, de peste 600.000 de persoane, din care 35% au fost din străinătate, cei mai mulți din țări precum Ungaria, Polonia, Israel sau Spania.

Directorul Salinei Turda, Simona Baciu, a declarat, miercuri, că planurile de dezvoltare prevăd includerea ultimei mine, Iosif, în circuitul turistic, care va duce la dublarea capacității de vizitare a salinei. „Am înregistrat anul trecut un record de vizitatori ai Salinei Turda, de 618.200 de persoane, dintre care 35% au fost din străinătate, cei mai mulți din țări precum Ungaria, Polonia, Israel sau Spania. Nu-

mărul turiștilor străini a crescut de la 30% în 2016, la 35% anul trecut. În prezent suntem în lucru cu un studiu de fezabilitate pentru includerea ultimei mine, mina Iosif, situată la peste 110 metri adâncime, în circuitul turistic, document

care să fie finalizat în acest an, și identificarea soluțiilor de finanțare a proiectului. Sperăm să ne apucăm în acest an chiar de proiectare, după care va urma execuția lucrărilor. Estimăm o investiție de 10 milioane de euro, care va duce la

dublarea capacității de vizitare a Salinei Turda”, a spus Baciu. Potrivit acesteia, o soluție de finanțare a noului proiect ar fi fondurile europene, în condițiile în care salina reprezintă un exemplu de bune practici din acest punct de vedere.

Salina Turda are patru mine - Rudolf, Terezia, Ghizela și Iosif, primele trei intrate în exploatare turistică. Exploatarea sării la Salina Turda datează din epoca romană. Salina a fost închisă în 1932 și a fost redeschisă pentru public și pentru pacienții cu boli respiratorii în 1992. În perioada 2008 - 2010, a fost modernizată în urma unei investiții de aproape șase milioane de euro din fonduri europene și a fost inaugurată în ianuarie 2010. ■

